



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 23
(7867)

2 апреля
2019 г.
Вторник

● ПРАЗДНИК

Здравствуй, щедрый Наурыз!



Старожилы нашего района щедро угощали гостей праздника блюдами национальной казахской кухни

Зайти в настоящую казахскую юрту, угоститься кумысом и сочной бараниной, насладиться роскошью казахских костюмов и обычаев, наконец, увидеть резвых скакунов с отважными всадниками в седле смогли все, кто 30 марта побывал в селе Большая Глушица. Именно там проходил юбилейный областной казахский праздник «Наурыз-15 лет». Вот уже пять тысячелетий он символизирует добро, единство, свет и процветание, наступление весны и нового года у многих тюркских народов.

Не стал исключением и минувший воскресный день. В 11 утра представители филиалов Национальной культурной автономии казахов «АК ЖОЛ» («Светлый путь») из Самары и восьми сельских районов, вместе с почётными гостями прошли праздничны-

ми колоннами по центральной площади Большой Глушицы. К жителям самарского края присоединились участники народного песенного ансамбля из казахского города Уральска. У них Наурыз является государственным праздником. Возле сельского Дома Культуры ветеранов труда, руководителей муниципальных образований, волонтеров, спортсменов, работников культуры и активистов-общественников приветствовали организаторы Наурыза из Самарской региональной общественной организации «АК ЖОЛ», областного Правительства, министерства культуры Самарской области и ГКУ СО «Дом дружбы народов». Красивые и яркие казахские обряды с угощениями предварили начало конкурсного марафона. Почтенному судейству предстояло выяснить, кто щедрее всех накроет праздничный стол и лучше всех оформит выставочную экспозицию, у кого самый нарядный национальный костюм и самые яркие творческие выступления и

наконец, кому отдать Грамоты, медали и премии по итогам спортивных состязаний?

Стоит отметить, что красноармейский филиал Национальной казахской автономии «ДО-СЫК» при поддержке районной администрации, МБУ «Межпоселенческое управление культуры» и красноармейского отделения СПО ВООБ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» оказался на высоте во всех заявленных номинациях! С каким знанием дела потчевали уважаемых гостей старожилы и активисты нашего района Бакыт Аппакова, Каним Мурзабаева, Ирина Курманова, Любовь Мулдагалиева и Рауза Нургалиева! Как порадовала зрителей театрализованная премьера режиссёра МКДЦ Ирины Раздьяконовой! Юные чтецы и руководитель кукольного театра «Петрушка» Куйбышевского Дома Культуры Наталья Брагина даже дали интервью областным телеканалам!

Окончание на стр. №2.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Приглашаем на выставку!

С 11 по 14 апреля 2019 года в г. Самара состоится 11-я межрегиональная выставка-ярмарка «Дачный сезон».

Свою продукцию представят ведущие питомники, производители садового инвентаря, удобрений, теплиц, одежды и фермерских продуктов. Посетителей выставки удивит широкий выбор рассады, саженцев, декоративных растений и цветов. Опытные и начинающие ценители дачной жизни смогут получить консультацию от профессионалов. Выставка порадует своих гостей не только разнообразием товаров, но и полезными мероприятиями в программе. Всех посетителей ждут бесплатные мастер-классы по ведению дачного хозяйства и огорода от опытных экспертов.

Вход бесплатный. Режим работы выставки: 11-13 апреля - с 10.00 по 18.00, 14 апреля - с 10.00 до 16.00.

Место проведения: ВК Экспо Волга, г. Самара, ул. Мичурина, 23 А.

Телефон организаторов: 8(846) 207-11-51.

6+

● НАГРАДА

Наша землячка на Олимпе федерального конкурса!



Высокую награду Е.А. Калинина приняла в минувшую пятницу, 29 марта, на планёрке в администрации м.р. Красноармейский. На фото победительница с главой района В.Н. Богучарским

Отличная новость для нашего района! По результатам Всероссийского конкурса «Лучший руководитель РФ» наша землячка, руководитель КУМИ м.р. Красноармейский Елена Анатольевна Калинина одержала уверенную победу!

Грамоту победителя вручил Елене глава района Валерий Николаевич Богучарский. Повод для общей гордости весомый: из 30 тысяч участников престижного конкурса только 548 человек были удостоены столь высокого звания. В числе лучших оказалась жительница нашего муниципального образования! Независимые эксперты из ведущих ВУЗОВ страны по достоинству оценили работу и достижения молодого руководителя. Высокую оценку получила и управленческая практика нашего Комитета по управлению муниципальным имуществом. Кстати, представленный на суд жюри опыт Красноармейского КУМИ будет широко транслироваться в федеральных СМИ.

Напомним, в 2017 году Елене Калининой было присвоено почётное звание «Лучший специалист Самарской области» и первое место среди муниципальных районов и городов нашей губернии. Впрочем, судя по настрою Елены, и нынешняя победа для неё - очередная ступень к новым вершинам профессионального роста. Пожелаем удачи активному и перспективному руководителю!

Е. Сметанина.
Фото автора.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● ДАТА

В учреждениях культуры Красноармейского района прошло свыше двадцати творческих мероприятий, посвящённых международному дню Театра в рамках плана учреждения в Год Театра.

В МКДЦ села Красноармейское состоялся необычный театрализованный праздник. Мероприятие было призвано показать таланты самодельных артистов, тех, кто любит театр, кто готов прийти на репетиции после рабочего дня, чтобы потом, на сцене, разыграть пьесу известных русских писателей. В репертуаре концертных программ ранее были уже представлены отрывки из пьес, которые были признаны нашими сельскими зрителями не только аплодисментами, но и хорошими отзывами. А в международный день театра - 27 марта - зрители села Красноармейское смогли окунуться в удивительный мир театральной постановки по произведению Антона Павловича Чехова «Предложение». В постановке приняли участие заведующая МКДЦ Ольга Зубова и самодельные артисты Юрий Щербаков, Фёдор Дедиков. В подготовке мероприятия к международному дню театра активное участие приняли также Анна и Галина Цыкины, Людмила Торговец, волонтеры Дома молодёжных организаций. Всем им большая благодарность.

Отзывы зрителей говорят сами за себя:

Губарева Октябрина Ипполитовна:

- Театральной постановкой все зрители остались очень довольны. Я лично как в Москве побывала в театре. Выступали все как настоящие артисты, все вложи-

Театральные встречи в Год Театра



ли свой народный талант и частичку души. Пожелания от меня и от моих знакомых: продолжить работу театральной студии для взрослых. Желаем новых театральных постановок, творческих успехов и полный зал благодарных зрителей.

Кроме добрых пожеланий и слов благодарности хочется добавить, что в нашем районе в сфере культуры работают талантливые профессиональные руководители, способные передать замысел классиков своим твор-

чеством, а нас, простых любителей самодельного творчества, объединить чувством прекрасного, любовью к театру и искусству.

Кстати, многие из старожилов помнят, как на сцене РДК в 60-70 годы с успехом выступал самодельный театральный коллектив наших односельчан в составе Юрия Александрова, Нины Мельниковой, Валентина Ершова, Любови Бредихиной, Ирины Рузаевой, Александры Артемьевой, Татьяны Абашкиной.

Отмечая дебют представленно-

го мини-спектакля, руководитель управления культуры Красноармейского района Инна Александровна Перевозчикова подчеркнула, что при домах культуры действуют 12 театральных студий. В Год Театра в самодельных театральных студиях будут проходить постановки по шедеврам известных писателей, по произведениям которых созданы фильмы и спектакли. Году Театра будет также посвящена новая творческая театрализованная программа для участия в губернском фестивале-конкурсе

«Рождённые в сердце России». Подробно обо всех запланированных мероприятиях было рассказано в районной газете за 5 февраля. В нашем районе много талантливых людей, отметила Инна Александровна, и работники культуры всегда рады помочь реализовать творческие способности каждого, кто принимает участие в кружках и студиях.

Л. Пахомова.
Фото предоставлено МКДЦ.

● ПРАЗДНИК

Здравствуй, щедрый Наурыз!



Делегация Красноармейского района стала абсолютным победителем конкурсного марафона «Наурыз-15»

тому, что с каждым годом Наурыз обретает все большую популярность у молодого поколения казахов. Это так важно, подчеркнула Адима, для сохранения национальной культуры!

Глава нашего района Валерий Николаевич Богучарский тоже присутствовал на празднике и лично поддержал земляков. Результаты превзошли ожидания! В общекомандном зачёте дружная команда «ДОСЫК» Красноармейского района завоевала первое место! Вместе с лаврами победителей нам достался щедрый подарок. Тёплые слова и презенты получили в награду многие участники праздника, включая руководство принимающей стороны – хлебопечного Большеглушицкого района. Что касается «Наурыза-2020», он пройдёт в м.р. Красноярский.

Е. Сметанина,
В. Корнеев.
Фото Е. Сметаниной.



Окончание.
Начало на стр. №1.

Украсили выставку изделия декоративно-прикладного творчества студий МКДЦ «Мастерица» (рук. Наталья Изотова) и «Колобок» Ленинского Дома Культуры (рук. Наталья Захарова). Стоит отметить, что коллектив МБУ «Межпоселенческое управление культуры» под началом Инны Александровны Перевозчиковой внёс солидную лепту в организацию праздника. Работники культуры закупили для Наурыза яркие национальные костюмы и цветы, закупили баннеры, украсили экспозицию. Да и наши спортсмены дали фору! По итогам состязаний по армрестлингу Ва-

силий Корнеев занял второе место в весовой категории более 90 кг, а Максим Прокопчук (его воспитанник и ученик 9 класса) стал бронзовым призёром среди юношей до 20 лет.

В гиревом спорте Василий Корнеев вышел на 1-ое место со снарядом в 32 кг, а Равиль Давлетгареев стал 1-м в категории гири весом 16 кг. Отличились наши и в национальной казахской борьбе «Казахша курес». Третье место в весовой категории свыше 90 кг занял спортсмен Бадбаев Базарбай.

К слову сказать, даже ведущая яркого гала-концерта Адима Сатубалиева оказалась жительницей Криволучья-Ивановки. Она призналась, что искренне рада

Р/С: Жители нашего района по праву гордятся крепкими казахскими семьями Султангалеевых, Бижановых, Карабаевых и Хамрутдиновых. На наших предприятиях и в учреждениях трудятся заслуженные уважаемые люди: Служамал Аппакова, Танзиля Рзаева, Мансура Мурзабаева, Бахтияр Утепбергенов, Асылбек Мулдагалиев, Аскар Султангалеев, Айгали Кинжибаев, Карылгаш Имамбаева, Бактвай Актаяков, Мендгали Шаутинов, Балган Мулдагалиева, Танзиля Бадбаева, Нурлан Сундугалиев и многие другие сельчане с активной гражданской и жизненной позицией.

Госавтоинспекция обращает внимание родителей:

- ежедневно напоминайте ребенку о том, как важно соблюдать Правила дорожного движения и к каким последствиям может привести легкомысленное поведение на проезжей части. Приводите конкретные примеры;
- обратите внимание, как ваш ребенок самостоятельно переходит дорогу, проанализируйте его ошибки, если таковые имеются, объясните ему, что он делает не так;
- убедите ребенка, что дорога не место для игр и споров, а здоровье и жизнь не стоят никаких денег;
- не оставляйте маленького ребенка одного на прогулке во дворе. Наезды на маленьких пешеходов часто происходят во дворах, около дома ребенка. Даже при незначительной скорости автомобиля ребенок получает серьезные травмы в силу возрастных особенностей организма;
- если ваш ребенок использует для движения велосипед, помните, что выезжать на дороги общего пользования разрешается только с 14-летнего возраста. Двигаться необходимо по крайнему правому ряду проезжей части;
- при перевозке детей в автомобиле используйте пассивные средства безопасности (детские удерживающие устройства, автокресла и ремни);
- будьте крайне внимательным и аккуратным, управляя автомобилем, если в салоне находится ребенок. Даже при незначительном дорожно-транспортном происшествии, при движении на малых скоростях дети получают серьезные травмы, в том числе психологические;
- будьте примером для своего ребенка в соблюдении Правил дорожного движения, переходите улицу в обозначенных местах.

Р. Шафигуллин,
начальник ОГИБДД О МВД России
по Красноармейскому району, майор полиции.

Электронное большинство: жители дистанционно получают сведения о недвижимости

Более 91% запросов сведений из Единого государственного реестра недвижимости поступает к специалистам Кадастровой палаты в электронном виде. Востребованность дистанционного получения информации о недвижимости объяснима, ведь человек не теряет времени на визит в офис МФЦ, а получает нужные данные, находясь дома или на работе. Главное условие для этого - наличие под рукой компьютера, планшета или даже смартфона.

Запросить общедоступные сведения из ЕГРН об объекте недвижимости может любой человек, как в электронном виде, так и при личном обращении в многофункциональный центр «Мои документы». Можно узнать, таким образом, основные характеристики и зарегистрированные права на дом, квартиру, дачу или земельный участок, наложенные обременения, а также кадастровую стоимость этих объектов. Полезная функция для тех, кто хочет знать всё о своей собственности, планирует купить или продать недвижимость. Также в электронной форме можно подать заявление на государственный кадастровый учёт и регистрацию прав.

Кадастровая палата по Самарской области за первые два месяца 2019 года получила более 192 тысяч электронных запросов.

Популярностью у жителей региона пользуются и электронные сервисы, также позволяющие быстро получить нужную информацию. На сайте <https://gosreestr.ru> доступен «Личный кабинет правообладателя», в котором можно управлять своей недвижимостью, отслеживать изменение сведений об этой собственности. Активнее всего граждане пользуются возможностью получить сведения об объекте недвижимости в режиме online, проверкой статуса запроса и данными публичной кадастровой карты.

**Пресс-служба Кадастровой палаты
по Самарской области.**

● ОБРАЗОВАНИЕ

Я и вся моя родня - очень дружная семья!



Семья – короткое слово, но сколько ценности в нём заложено! Это самое важное, что есть в мире. С чем только не сравнивают великие люди семью!

С кристаллом общества; с компасом, ведущим лишь правильным курсом; с апельсином, где все дольки скреплены между собой в одно целое, но притом каждая легко отделяется; с лесом, который вдалеке предстаёт сплошным массивом, а внутри каждое дерево имеет своё место... А русский народ попросту называет семью печкой: как холодно, все к ней собираются. И всё потому, что человек не может долгое время находиться один, без близких – это противоречит его природе. Именно в семье он учится любить, радоваться, трудиться, а став взрослым, будет строить в своей семье такие же отношения, что и в родительском доме.

Чтобы проникнуться ценностью семейных отношений, на школьные праздники ученики 4 класса ГБОУ СОШ пос. Чапаевский любят приглашать всех членов семьи. В прошлом году семейный праздник нашего класса назывался «Русские посиделки», а в этом – «Я и вся моя родня – очень дружная семья!»

Приглашённые мамы и папы,

бабушки и дедушки стали эталонным позитивной активности подрастающему поколению.

Памятуя о защитниках Отечества, папы и дедушки пытались показать мастер-класс военной выправки мальчишкам. А мальчишигиревики показали силу руки: 4 кг. за 1 минуту подняли 35 раз (лучший результат).

В преддверии женского праздника песней «Женщина-мечта» мальчишки выразили мамам и бабушкам самые приятные пожелания и показали юмористическую сценку со смешными переодеваниями. А мамы, в свою очередь, доказав верность комплиментов, победили девочек в конкурсе женственной статьи и походки.

Успели и дети, и гости показать «чудеса» трудолюбия. Мужская половина живые «тачки» перевозила; женская – верхом на метле порядок наводила.

Бабушки устроили настоящую «русскую баню»: хлестали деток вениками, чтобы прибавить им здоровья, ума, любви к близким и окружающим, в общем всего только положительного.

Ну, а танцы были вне конкурса... Танцевали все! Ребята предложили современный флеш-моб, а взрослые вспомнили красивую народную игру, которая сближает всех и плавно льётся «ручейком».

Так же вместе дети со своими

родными создали оркестр весёлых музыкантов, используя простые инструменты: ложки, бубны, погремушки, колокольчики. Народная музыка от такого сопровождения зазвучала ещё более выразительнее и красивее!

Девочки песней «Ой, блины мои, блины!» напомнили о празднике Масленицы. Для неё перетягивали канат, гоняли «солнечные шары», чтобы солнце всем сияло, каждую семью обогревало. В общем, смеха, энергии и радостного крика было предостаточно! Дети кричали – за блины, а взрослые – за лепёшки. Можно догадаться, кто победил в кричалке?

Закончился семейный праздник вручением подарков и чаепитием.

Что может быть прекрасней, когда семья вместе? Сколько радости и душевного тепла в таких семейных встречах! Как здорово, что близкие и родные четвероклассников активно откликаются на школьные приглашения, понимая, что всё во благо их детей да во укрепление семей.

Л. Кижаева,
классный руководитель
4 класса ГБОУ СОШ
пос. Чапаевский.

**Фото предоставлено
ГБОУ СОШ п. Чапаевский.**

● ЖИВАЯ КЛАССИКА

Сегодняшнее поколение детей очень слабо знакомо с книгой как источником информации, потому что у них с пелёнок (с подгузников) есть альтернативные более лёгкие и современные варианты: гаджеты. У них нет нужды приходить в библиотеку, гоняться за редкими экземплярами изданий, перелистывать пожелтевшие или потёртые страницы. Им через планшет, смартфон, мобильный телефон всегда можно найти нужное произведение без наших заморочек.

И хотя нам, взрослым, кажется, что это больше для развлечения, а книга - это серьёзно, глубоко и надёжно, наверняка, придётся признать: пусть наши девочки и мальчишки книги в руки берут редко, но читать любят и умеют.

Подтверждением моей мысли может служить конкурс «Живая классика», вот уже пять лет идущий в нашей стране. Начинается он в школах, где ребята с помощью педагогов отбирают для себя отрывки прозы, готовятся к конкурсу. А победители идут дальше: в район, на область.

Районный этап конкурса чтецов «Живая классика» прошёл 15 мар-

Слово о слове



та в Центре детского творчества. Посвящён конкурс был пятилетию присоединения Крыма, возвращения его в родную гавань.

На конкурс прибыли лучшие чтецы-декламаторы из Красноармейской, Колыевской, Алексеевской, Арсентьевской школ.

Ребята выбрали для выступления произведения разных авторов: А. Островского, А. Толстого, А. Грина, А. Линдгрена, Ч. Айтматова, В. Астафьева.

Жюри оценивало выбор произ-

ведения (часто исполняемое на подобных конкурсах или нет), эстетическое, интеллектуальное, эмоциональное воздействие на слушателей, грамотность речи, дикцию, логическое ударение и так далее.

Ребята подготовились серьёзно. С элементами костюмирования выступили Диана Шепель из Колыевани и Вика Приставка из Красноармейской школы.

В каждом прочтении чувствовалось личное сопричастие к тексту, к идее произведения или отрывка.

Живая классика потому и живая, что вызывает у каждого читателя и слушателя живые эмоции. Разве можно оставаться равнодушным и без слёз слушать отрывок из «Материнского поля» Чингиза Айтматова, классика советской литературы, в котором повествуется о первом дне Великой Отечественной? А то, как читала отрывок Лиза Чернова, заставило вспомнить ещё раз не только 22 июня, но и печальные даты из современной истории. Это, оказы-

вается, созвучно: война и возвращение Крыма. А ещё война и сегодняшней Донбасс.

Тонкую штучку сыграла на сцене Центра детского творчества Диана Шепель. Иначе и быть не могло: она была в образе героини пьесы А.Н. Островского.

Весёлая и неунывающая Пеппи Длинный Чулок в исполнении Вики Приставка показала, что никогда не стоит отчаиваться, и если тебе, к примеру, никто не пишет писем, напиши себе сама. Из этого получится забавная история.

Со слезами в голосе прочитала отрывок из прозы советского классика В.П. Астафьева десятиклассница Красноармейской школы Елена Гужина. И у зрителей эти слёзы нашли душевный отклик.

А как читают братья Ваня и Гриша Бахиревы! Пятиклассник Ваня взял для конкурса сказку В. Бондаренко «Спал ли дядя Спиридон?» А его старший брат по-мужски солидно прочитал рассказ Ивана Сударева нашего знаменитого земляка А.Н. Толстого.

Призовые места и «путёвки» на областной конкурс «Живая классика» в честном поединке завоевали Елизавета Чернова, Виктория Приставка и Елена Гужина. Поздравляем победительниц, желаем удачи и успеха в учёбе, конкурсах и жизни.

Н. Захарова.
Фото автора.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

Поздравляем!

**Абдризкову
Светлану Александровну**
от всей души поздравляем
с юбилеем!

Поздравляем, подружка милая,
У тебя очень важный день!
Пусть будешь ты самой
счастливою
Не только в свой юбилей!
Пусть обойдет стороною
ненастье
И будет удача в судьбе.
Простого женского счастья,
Хотим пожелать мы тебе!
**Ирина, Екатерина, Татьяна,
Эльвира.**



Дорогого, любимого нашего
**Джаментаява
Эдуарда Калиулловича**
поздравляем с днём рождения!
Прими, родной наш,
поздравленья

И пожеланья долго жить!
Будь сильный и умелый,
Энергичный, добрый, смелый,
Ты такой один на свете!
Пусть тебе удача светит,
Будь здоров и полон сил
И судьбе, как нам, будь мил!
Мама, сестра, жена, дети.

Дорогую, любимую
сестрёнку, крёстную
Шевякову Марину Ивановну
поздравляем с юбилеем!
Какая дата - 55!
Пора расцвета только
наступает!
Хотим здоровья, счастья
пожелать,
И пусть удачу каждый миг
подарит!
Пусть окружают радость,
доброта,
Благополучие и процветание!
**Наташа, Сергей, Алексей,
Жанна.**

Поздравляем с юбилеем
**Рожкова
Василия Вениаминовича!**
Желаем, чтоб жизнь никогда
не кончалась,
Беда и печаль на пути
не встречались,
Огромного счастья и верных
друзей,
Здоровья, успехов и
солнечных дней!
**Твои родные:
Рожковы, Чучалины.**

Поздравляем!



Дорогой наш батюшка, отец Алексей!
Сердечно и от всей души поздравляем Вас с днём Ангела, Вашего
небесного покровителя - **Преподобного Алексия, человека Божия.**
Пусть Господь дарует Вам милость Свою, здоровье и радость слу-
жения Ему. Искренне желаем, чтобы по молитвам Преподобного
Алексия Божиего человека Господь укрепил Вас в нелёгком пастыр-
ском служении, дал сил и благодати. Мира Вашему дому, батюшка,
и семейного благополучия, а также искренних и отзывчивых прихо-
жан, любящих Господа и стремящихся жить по заповедям Его. Спа-
сибо, что Вы у нас есть, мы спасаемся Вашими наставлениями и
молитвами Богу о нас.
Многая и благая лета Вам, отец Алексей.

**С самыми искренними пожеланиями,
прихожане храма в честь иконы Божией Матери
«Казанская» с. Каменный Брод.**

● СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Сильные, смелые, ловкие, умелые!



23 февраля на территории
Куйбышевской школы состоялся
традиционный турнир по мини-
футболу на снегу, посвященный
памяти выпускников школы, по-
гибших при исполнении воинско-
го долга в рядах Российской Ар-
мии: Панова Александра и Ожог
Сергея. Перед началом сорев-
нований прошёл митинг у стелы,
установленной в память о ребя-
тах. Выступили глава с.п. Куйбы-
шевский Тимченко С.В. и руко-
водитель ВПК «Юг» Брагин В.Н.
Объявлена минута молчания...

Непосредственно в соревно-
ваниях приняли участие пять ко-
манд: две команды младшего
школьного возраста и три взрос-
лые команды, скомплектован-
ные из выпускников школы. Пого-
да была отличной, и футбол под
стать - красивым и напористым,
с обилием голов, отличной игрой
вратарей. Подведены итоги, все
угодны ароматным чаем. А че-
рез год турнир обязательно состо-
ится вновь.

26 февраля школа принима-
ла любителей биатлона. Здесь
состоялось первенство Красно-
армейского района среди уча-
щихся школ и профессиональ-
ных училищ. Состязаться в бе-
ге на лыжах со стрельбой прибыли
представители профессиональ-

ного училища, Ленинской, Алек-
сеевской и Андросовской школ.
Список спортсменов замкнули хо-
зяева - учащиеся Куйбышевско-
го филиала и воспитанники ВПК
«Юг». Всего заявились 9 команд:
4 команды в старшей возрастной
группе и 5 команд в средней (36
человек). В итоге бескомпромис-
сной борьбы места распредели-
лись следующим образом:

Старшая группа:
в командном зачете:
1 место - ГБОУ СОШ п. Алек-
сеевский (тренер А.В. Горайнов),
время - 32 мин. 30 с.
2 место - ГБОУ СОШ с. Андро-
совка (тренер В.Г. Добровидова),
время - 37 мин. 22 с.
3 место - ПУ с. Красноармей-
ское (тренер А.П. Смирнов), вре-
мя - 39 мин. 00 с.
В личном первенстве:
1 место - Мухамеджанов Иль-
гам, ГБОУ СОШ с. Андросовка,
время - 6 мин. 33 с.
2 место - Герляк Константин,
ГБОУ СОШ п. Алексеевский, вре-
мя - 7 мин. 15 с.
3 место - Хованский Алан,
ГБОУ СОШ п. Алексеевский, вре-
мя - 7 мин. 45 с.
Средняя группа:
в командном зачете:
1 место - ВПК «Юг-1» (тренер
В.Н. Брагин), время - 38 мин. 12 с.
2 место - ГБОУ СОШ п. Ленин-

ский (тренер Е.В. Шарифуллина),
время - 39 мин. 08 с.

3 место - ВПК «Юг-2» (тренер
В.Н. Брагин), время - 43 мин. 28 с.
В личном первенстве:
1 место - Федулов Анатолий,
ВПК «Юг», время - 8 мин 10 с.
2 место - Николаев Денис, ГБОУ
СОШ п. Ленинский, время - 8 мин.
35 с.
3 место - Визиров Алексей, ВПК
«Юг», время - 8 мин. 36 с.

3 марта команда воспитанни-
ков ВПК «Юг» в составе Артемье-
вой Варвары, Дылиной Дарьи, Ви-
зирова Алексея и Подабулина За-
хара принимала участие в очеред-
ных соревнованиях по универсаль-
ному бою в дисциплине «Спортив-
ное метание ножа». Это был откры-
тый чемпионат Самарской области
и проходил он в г. Самара. Участво-
вали спортсмены из г. Самара, г.
Тольятти, г. Отрадного. Разыгры-
вались комплекты наград на клас-
сических дистанциях 3 и 5 метров,
а также в метании топора на дис-
танции 4 м.

Дылина Д. стала победительни-
цей на дистанции 5 м. и второй на
дистанции 3 м., Артемьева Варва-
ра - третьей на дистанции 5 м. и
второй в метании топора, Визи-
ров Алексей стал третьим в мета-
нии топора.

Н. Брагина.
Фото автора.

**ООО «МЕЛЬИНВЕСТ»
РЕАЛИЗУЕТ:**
отруби пшеничные рос-
сыпью, отруби пшеничные
в мешках - 25 кг., зерновку в
мешках - 30 кг., зерносмесь
дроблённая, кормовая смесь
в гранулах, комбинирован-
ный корм для цыплят.
**С. Красноармейское,
ул. Шоссейная, 76.
ТЕЛ.: 2-22-03.**

**МАГАЗИН МЕБЕЛИ
И ДВЕРЕЙ
«ВИКТОРИЯ»**
**ОГРОМНЫЙ ВЫБОР.
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
ПОДХОД К КАЖДОМУ.
УЛ. КИРОВА, 2А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
«Вечность», ул. Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО**
предоставляем комплекс услуг:
полное захоронение (10 тысяч
рублей), омовение, одевание,
бальзамирование.
Вызов агента на дом, достав-
ка принадлежностей. В наличии
имеются гробы, кресты, ограды,
венки, стол-лавка, памятники.
Принимаются заявки на спец-
ограды, фото, памятники, над-
гробья. Отправляем тело в морг
и доставляем обратно в течение
4 часов. Доставка пиროгов и по-
минальных обедов бесплатная.
Оформляем свидетельства о
смерти бесплатно. Организация
похорон от начала до конца.
**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам каче-
ственное обслуживание ва-
ших любимых и близких лю-
дей. Храни вас Боже.**
**Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.**

ПРОДАЮ дом в с. Красноармей-
ское по ул. Кирова.
ТЕЛ.: 8-927-608-29-92.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в
с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-608-29-92.

ПРОДАЮ аквариум на 110 литров
с рыбками, креветками.
ТЕЛ.: 8-927-707-45-45.

ПРОДАЮ земельный участок,
площадью 14 соток в с. Красноар-
мейское, ул. Октябрьская, 104.
ТЕЛ.: 8-927-706-13-36

ПРОДАЮ козла хорошей породы,
возраст 1,5 года. С. Красноармей-
ское, ул. Центральная, 9.
ТЕЛ.: 2-19-29.

КУПЛЮ мотоциклы Урал, Днепр,
Минск, Иж-Планета 5, мотороллер
«Муравей».
ТЕЛ.: 8-989-472-61-05.

3 НДФЛ подготовлю.
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

**ВНИМАНИЕ!
АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА
ОГРАДЫ, КРЕСТЫ, СТОЛЫ, ЛАВКИ ВСЕХ РАЗМЕРОВ.
ТЕЛ.: 8-937-64-200-32.**

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (кру-
глосуточно). Организация и доставка поминальных обедов
на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

ТАКСИ «КАРИНА»
**ТЕЛ.: 8-937-062-12-10,
8-987-163-83-53.**

ТАКСИ «УЮТ»
**ТЕЛ.: 8-927-008-05-99,
8-903-303-15-57.**

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда»,
Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский
р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС 52412

Газета «Знамя труда»
зарегистрирована в
Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций
по Самарской области

Редакция вправе
опубликовать
материалы, не разделяя
точку зрения авторов.

Ответственность за
содержание рекламы
несёт рекламодатель.

Редакция оплачивает
только заказные
материалы.

Материалы
со знаком
Реклама
печатаются на
правах рекламы.

Использование
материалов газет
допускается
только
по письменному
согласованию
с редакцией.

Главный редактор
В.В. Чумак

Ответственный
секретарь
Т.В. Неверова

Корректор
Н.Н. Захарова

Отпечатано с готовых
диапозитов в типографии
ООО «ЧИПО»
446115, Самарская обл.,
г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.
Тираж 2550 экз., заказ №
Цена свободная.

Время подписания в печать:
по графику - 15.00,
фактическое - 15.00.